

Бывший руководитель управления автомобильных дорог и дорожной деятельности Воронежской области Александр Трубников признан виновным в получении взятки



Собранные первым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю управления автомобильных дорог и дорожной деятельности Воронежской области Александру Трубникову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290, п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 1 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и особо крупном размерах).

Следствием и судом установлено, что Трубников в апреле 2013 года, имея умысел на незаконное личное обогащение, предложил коммерческому директору ОАО «Воронежавтодор» передавать ему в качестве взятки деньги в размере 5% от сумм, перечисленных по договорам на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог. Последний, опасаясь неблагоприятных последствий для деятельности указанного предприятия, ответил согласием, после чего обратился в правоохранительные органы. В мае 2013 года в своём служебном кабинете Трубников трижды получал от директора общества,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, денежные средства, всего в размере 2 млн 650 тысяч рублей. При получении последней части денег Трубников был задержан.

Кроме того, в ходе расследования выявлены 2 новых эпизода преступной деятельности Трубникова, связанных с дачей все тому же директору ОАО «Воронежавтодор» незаконных указаний об оплате работы строительной техники, привлечённой ЗАО ПМК «Хлевенская», учреждённым Трубниковым и возглавляемым его родственником, за обеспечение полного бюджетного финансирования, общее покровительство, а также предоставление аванса ОАО «Воронежавтодор».

И нет ничего удивительного в том, что в Воронежской области, как и во многих других регионах, где практикуется такая форма взаимоотношений местной власти и бизнеса, состояние тех же автомобильных дорог удручающее. И как следствие этого, огромное количество дорожно-транспортных происшествий, которые происходят в немалой степени изза неудовлетворительного состояния автомобильных дорог. Только в 2015 году уже совершено 45 тысяч ДТП, в которых погибло около 6 тысяч человек и ранено более 50 тысяч. И Воронежская область в этом смысле, как видим, не исключение. Только в одном 2013 году, именно тогда, когда Трубников отвечал за дороги, произошло более тысячи дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло более двухсот человек. И интересно, когда чиновники договариваются, а хуже того, еще вымогают взятки, задумываются ли они когданибудь о последствиях своих действий.

Приговором суда Трубникову назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 150 млн рублей.

Руководитель управления

В.И. Маркин

29 Октября 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/983266